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Q42.

d ) ’ ‘
Y3 dY o dlain) Ldaall da @ 22 4 7 =1 of b

dx?

Solution. 2x*+y?=1=

xX? +y? =1 chewsd Q41

3 2 . .
y AV 30 A g i
dx® dx? dx

Solution. x*+y?*=1=

d
—(2X2+y2 =—(1) di o, ._4d
) a7 =)
dy +2
4 2y —=0—"— )
7 A de :>2x+2yﬂ=0—>’2
ax
2x+y+ e =0 %= f/x ~[) WINPT Bl 8¢ d()
Yax = 74 Y*ax )~ dx
2 34 X'dy 2
_dy_, ax :1+y_dy+dy_dy_
dx? % dx?  dx dx
diy (dy
= —_ -1
2 —X°_2X y, dX2 +[dXJ
_dy_ y_ Yy
dx? .oy LAf,dy (dy))_d
ax | Y Tax? Tlax ) | T ax
=1
—_—— 3 2 1 42
LAy Ly _dy o1 >y 22X 9 dy+2(ﬂ) 2 -0
o 2 )3 e PE ax ax® dx dx ) dx
d’y d’y  .d’y dy
3 ey = +3 =0 E.D.
=Y X 2 ©E.D /. dx®  dx® dx ©
ha Gl sl (ol G o M8
Alald) Adeall Sa 5 = g0 % ol 0 »:Q44 0 Gaud y =tanx <iS)N ;430
"+y=0 d’y
y ty oTs :2y(1+y2)

:dadl
y=ae”
= y' =-ae”
= y'=ae”

—_—
y
=>y'=y
o sthal)

(5-1) Causi i Q5 diag

Solution. y =tanx

d—y=seczx=tan2x+1=y2+1
dx
dy 2
—— =y +1 N
ax L
d? d
Y 2y y=2y(y2+1)
ax ax

@ stbal) oy
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Mo xy =ae” + be”
dy+2dy Xy + X _2 0 MUJ\MAM

X

+x2 ol owxQ48

dx2 ax

Solution. xy =ae™ +be™ +x

= X y—x*=|ae* +be

2

—-X

Cz([xy X ] dc)/( (aex +be‘x)

X_be—X
ax
d
—| X—® y-2x |=—|ae* - be™
ax | % dx # x( )
ii
2
x-d"; Y oD _o_[ae+he ™
dx“ dx dx —
=xy—x2

2
x-d—y+2ﬂ—2=xy—x2

dx? ax

dy+2dy 2-Xy+x2=0
dx? dx
Q.E.D.

O oRd Y= xsinx O8I :Q49

y(4)—y+4cosx =0

Solution. y = X+8in x
i
= X+COS X + Sin x

¥
1 n

k\

"=x(—sinx)+cosx+cosx

<

Y"=-XSINX +2C0S X
—_—
1 i
y" =-xcos x + sin x (-1) - 2sin x
y" =—-xcos x —3sin x
— =
I il

4 '
y( ) = X SINn X — €OS X —3C0S X

y(4) = X Sin X — 4cos x
D ——

S =8C0S3t +6SIN3t & i a1 Q45

Aslaall Ja &
2
A | ofeueld
dt?
S =8c0Ss3t +6SIn3t - Jall

Z— =-245sin3t + 18cos3t
d

=-72¢c0S3t - 54sin3t

2
L {4 9{80053t+6sin3t}

dt ~
2 2
LW, €008/ .6
dt? t?
o sllaal)
Utaall Ja o y=x+2 ol & :Q46
V'+3y +y=x

y=x+2=y'=1=y"=
LHS.=y"+3y'+y =
0+3(1)+x +2=x+5%R.H.S.

Al YA JlaaY Ly =X 42

Lol Adeall Ja & yx =sin5x & Q47
xy"+2y'+25xy =0

y-x=sinbx = y-1+x-y'=5c0os5x

>V +Xx-y'+y =-25sin5x = :Jal)
x-y

xy"+2y'+25x-y=0

ALl Asaall Mo g8 oo slhaal) (g
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¢ adal) e Ay eia 8 cm 4da Jsh Al quasa :Q52
6Cm 3/s ey Jlaly Al fay 1308

058 Al Aaall) B alal) daw (lall 30 Jara 98
1cm add) \hl.g,,é

X em = ABal & A aalal) dlaw ga &5 : Jal)

X =1 lais ‘;_)t(  gllaall g

N
8 + 2X

v em?® = alall aaa a8

gl«a‘\}\ calall aaa— aalally okall uagall aaa =

V., =(8+2x)° - 8°

snow

dv ax
—=3(8+2x)(2) —
p ( 2(2) p

(s Jaadi SUamal) adl) e (s il g

D g1 -0.01 cm/s

-6=3(8+2.1)%2.2
¢ ) dt dt

—001 cmfs = dlal) daw yai Jua

+001 cmfs = lad) daw lali Jaa

s 2m A dsb casa K3 o e Ll £ slas (135:Q50
Bl it Jama a2 0-4m3/hr Sy dde gy slal)
t o) gl die GI3AN A Jilud)

‘;—‘;=4).4 <V = QA b Jild) saa o84 dal

= QAN b elall LS ) (S g

—=2?2<«<h
dt

av dh dh
o V=4h:)T=4F:)—O4=4T
dh

—=-01m/h
m m r

0.1 m / hr = Jldl Gas (alddld) Jara -,

& gt Lgialusa JSEY Aldaiona (5850 Garal) (e dagiua :Q51
AL Lgialua A8 Euay 2 cm/s Jies Wlsh a2 96 cm?
Lplae L (0% (A ABall) Bl e (B i) Jana 22

. 8cm

s dad)

X cm Jebial) Jgha (i yis

y cm Jekicall Jsh (i i
A iy =2cm/s ; Y ry
dat dt
- A8al)

96 = xy wheny =8=96=8y=>x=12

96 =
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Y¢ é)uﬂﬂ\uugadds

Ao ) Jaud Al jg4i88) Adaeld g yaa sl Q54

S 4 sy 16 CM 4saeld kb Jghy 24cm s g
Jiray Jilead) dda o puy Ladia 5 (cm)3/s Jaray

GsSa AN ABall) B Qi) Gee g daadac 1om®/s
C12cm Jilud) (e Lgob

( h::&ﬁ&ﬁb r:Jhﬂ\ULd)&hd‘é#ﬁg@)ﬁidaﬂ

Vo= ( hasdall aaa g ) dilbad) ana o2 i

_ 8

Lm70:=l;
h 24

= r=ih
3

1
V="or=2hnr =
3

1 A1 1
V=—(=nlm= —nm

B 3 27
av T _ .2 dh av

=—3h , If h=12, —=4
Il at dt

> dh (&s0n

= cmJ/ s
dt ~ dt  an

=4 =£-3(12)
27

Q55 Adasi
x2+y2 g2
If x=100 and y=75 = z =125

d 2 2 d (.2
—x“+ =—|(z
)T 1)

X +2y 24 =2z 02 o144

dt dt at

dx+ dy_zdz
at Y ar T Y ar

L itib o 25l U o5 82 el | 4 o5 Exiinin
dt - dt

=F2.x

= X

Y= 4 x HSal) adall) ada e A4S jate Akl g oS3 Q53
goen (7,0) Addd oo Ladladyl Jara &S uny

Aasill ad) AaaYi el a3l Jamad) 32 ¢ 0.2 unit/sec
a

X =4 088 e
B(7.0) oss A(x,y)oost:dad

D gsii A B e ddlaal) gl

D=\/(x -7)°+(y-0)* =
D=\/x2—14x+49+y2

y2=4x

D=\/X2—14X+49+4X =

D=\/x2—10x+49

B =i
db 2x -10 dx at
= o :>
dt 2\/X2 ~10x+49 9t
Pron 0= 10 dX| KA nit Asdc

100 ot = ar

oudi B9 15 M /min ey Ao adi y ddais Q55
A s adsall ul (a9 Aliall)

8 ) iyl Jaza 328 ¢ 20 M/ Min Ay 5w (3l
wa

S5min sy gy athiall e

:dad)

=25 =g
X = At e dm pad) Abli (e B luad) 22y (ol i

ax

— =20«
at
Yo = tlﬁaﬂ\gﬂihgéube\os AUaiall day (ja i
d—y=15<:
dat
7 = t ABall) i B aalall 5 jLed) cp sl Gl i
2z @3
dt
E= =5 Ladic g cQAﬁ\XKQJu“: lﬂj?

X=20 xt=20+5=100m

y =15xt =15x5=75m
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f’(c) =0 =2co0s2c = 0=

cos2c=0=2c=L=c=C ¢ O,Z
2 4 2

Q3:f (x) = Sin X + cos x in {O%}

D dall
¢ g(x) = sin x A1

{0,%} s Qliiua fy (x) = CoS X
O e (013 sana ) {0,%},-‘93ﬁmf(x)

(B alisa )y g

‘ g(x) = sin x  aanay) LLE 2

LagY [0 —juk- L33«-7diul-ﬁ-'t-°-h( ):cosx

ELE
da giball 5 adl) o glanasy 446 f(x)

FARERUIKII I AU RFARE IR ew)(o, %j

(@asdu

D54 (e gl 32y Ao gl b aldl g 3
Agal) il g cilipad)

{ J ()—sm—+cosE—1+O—l

() ()—sm0+coso 0+1=1

:f@: £(0) = 1

e o gien 1A Jgg Aa jual AMAY Jag il cu8Bas

ek m
@iy C e [O'E]

0=>cosc-sinc =0>

! w m
sihc= c=—¢e¢|0,—

(99 A jpe cifial -

e

Q1: f(x) = x%-6x%2+11x -3 in [1,3]
)

[1,3] Aalial) 3580 o 3 jaiea £ AN 1 A padud) 1
Lgaall B i Adla LY

5 Aal e ganisy AE £ e v e 2

(19 fnsas

Agaal) 5 i Al LNy

250 (a guiia 22y e gl (B o) el a3
Gl

Agall udl A
=27 -54+33-3=3
=1-6+11-3=3
g@wg!ﬁd\g\u@ﬂh}d\hjﬂ\m;,
1@iaig ¢ e (1,3) a

f'(c)=0=3c"-12c+11 =0

_b + b — dac

=6 =
2a

1244144 - 132 :6i\/§:>c:2+ 1 c(13)
6 3 VR

) ; m
2:f(x)=sin2x in |0,—
02 f(x) o7
)
{o,l} daliad) 3 8l o b e £ AN ;A paiad) ]
2

.sine gy

GG AL F ANl glanay) ALE ; gaiiy) A D

e
sine sy {o,%j da gikal) 5 )

258 G ghudia day e gl Aok of cldl a3
gl i b g il

f@: F(b) = sinm = 0
£(0) = F(a) =sin0 =0
=r(Z)-r(0)-0

Aol S 1A g g Ada jual AAMEN dag pdid) 88T -,




S daalyall sl Ly isa va (5 ) i 5o JalS
f: [1,3] - R, f(x) = x%+ bx%+ ax .Q6

2
33x 12
Olsdisase & F'(-2) La

LD ¢ (—10,6)

(~10,6) Aagihall 55l o GBI ALE 4 f -,

Jogy Aa jue gRaTY -

(o) = F 1 : V(X —1)2 in [—7,0]

f(c)_f(2+7;] =

< ! -
:3(2+Lj +2b[2+ij+a=0 , vVa G[—?,O:I.‘\-JJ\JMY‘_]_

o o (@) - fa-3F

:»a+4b+13+i(b+6)=o:>b=—6 [70] oo A F(a)
-7, A

f'(x) =

=1+b+a=27+9b + 3a
=>a+4b+13=0

f’(x) =3x%+2bx +a=

| —
a+4b+13=0 Jg

a+4b+13=0and b = 6=>a =11

Cra O A giall Aail) A yua g Ailsa) (38U Q56 iﬂnaf(x)=§/1@a(x_1)z =§/(
Al J)sa 2 T
lim f(x)=f(x)e x=a £imuf
X —>a

d s < [—7,0} ralie (e puais JS Jiay g oS!

f(x):x3+8x2+16x s Jall [_7 O]UJG

daliad) 3 58l o B jaiaa £ A ;A paiad) 1 - S dyldE 2
Lagaall §AS Ad1a Lt [0,4]

olo GRBIALE  f (x) @uuay) 46,2

3 gaal) 3_hs d3)a LY (0,4) da gilal) 3 _gidl)

Ql: f(x) = x(x+4)2 in [0,4]

VX e (—7,0) 3392 54 f’(x) La
Aac sial) Laill il 2y 4 0 o B (g Al 13y (=7,0) Aaguball 50 o GEBIALE f -

dagihal) 58l ali o Ak e uagd) gy [[| SUed) S gna (e gledia a2y o gl (b @l a3
Agall udi A

=f(-7) = £(0)

38y (0, 4) f(-7)=F(b)=4
f(0)=7r(a)=1
(099, A0 e (§8a35 Y 1A ¢ A0a yall G a yi) (383

f'(c) =3c?+16c +16 = m

tangent at C
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el @sdla F - [2,3] > R oS Q57
f(x) = 8x — X2+ In 3 A
C:-M\&éﬁﬂ&uj&d\m@\ﬁ‘i&y‘)ﬁb
X1

ca dad aa

Sol .f'(x) = 8- 2x
f'(c)=8-2c=8-2(-1)
=10=m

tangent at c
f(3)=r(b)=15+In3
f(a)=8a-a"+In3

AR,

= m =

secant b-a
_15-8a + a
B 3-a
f(b)-f
f’(c)z (b)— (a) MV .T. Theorem
310:w
3-a

a’ —8a +15 = 30 —10a
—a’+2a-15=0=(a+5)(a-3)=0
=a = -5 only

Aagll Add yia aladicdy b Laa JSI Ly &5 2o ;58 u
a5 Ao gid

(@) Vo3 W63
b =63

a=64=8%=4°
h=b-a=63-64=-1

56 s (ra JY) £ Al Adas
f(b)-f
ple)- FB)-7(a)

b-a
—3c? +16¢ + 16 = 64
= 3¢ +16c - 48 =0,

C:—bir\/bz—%zc:>

2a
c—_8+4Jl_3
B 3

Theorem

_8+ 413

3

T 17

=~ 213 < (0, 4)

x=0¢ [1, 3] pliall ca : Ay ) paiad) 1
X € [1,3] 4 pa f(x] =

[1,3] datal) 5 8 Ao 5 jaica £ AN
7 (x) :1_%
VX e (1,3) 3353 5a f’(x) Ua
(1,3) Angiiall 50 o GEEDIALS f
Ao gial) dalll i) Y 4y a3 ciluda B (g8ad ALY 1)
(0,3) Aagiiall 3l ali ¢ Abhige Cadl cun oy

LAy ALE 2

£ (c) = f(b)-f(a) - §8ad g
b-a
f(3):f(b):l—3?
f(1)=r(a)=2
/) f(b)-f(a) 10/3-2 2
il F-a"y . w9-1 ,,3

c
f!b!—f!a!
f (c) = MV .T. Theorem
b-a
:>1—i2=g: 0223:>C=i'\/§
c 3

IR e(l,S)(rejected) e (1,3)

dlau giall Aagdll An yua cuBBal Ui
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YA éﬁw\wy&u

dSaw eMaycull 6 om Wk ciali’ S e
A )85 8 gaas £} AaS 12.0.01cm

P (@) = 50 s B3 g 530 Rk 1)

V=rf (r):%r%

f'(r)=

[b=6.1

ar’z

f'(a)=r'(6) = 4(6)° =144z
= h-f'(a)=0.1(1447)=14.47 cm’
Ay 8 eMal) dgas =

B ) (o iy i 10 CM 2 b s f
Aoy 55 9 1) 4as 22 0.3 CM
o2 ata = Casal) aaa A 305N ke = adal) daaS: A
f'(a) =p2al) Ay
V=F(x)=x°
f'(x)=3x2
b=10.6
a=10
h=b-a=0.6

hef'(a) =(O.6)~(3(10)2) =180 cm®

(b) (1.04)° +3(1.04)"
b=1.04
a=1
h=b-a=0.04
f(x)= x3+3x' = f'(x)= 3x?+12x°

(1) f(a)=f(1)=1+3=4
() f'(a)=r"(1)=3+12=15
(3) |f(a+h)=f(a)+h-f'(a) |
f(1.04)=f(1)+(0.04)f'(1)=4+(0.04)x15=4.6
. (1.04)° +3(1.04)* =~ 46
(c) 3/19_ or §97t

b=9

aleg=2>"

h=b-a=1
Let f(x):x_% :>f'(X)=—%x_%
(1) r(a)-r(s)=(2) T -2 -L-05

-t 1 00208=-0021
3(16) 48
(3) (a+h) (a)+h~f’(a)
f(9)=f(8)+(1)f'(8) =0.5- 0.021=0.479
. L
. ——=0.479
o
(d)L , b=101,a2=100 ,h=b-a=1
101
1 , 1
Let: f(x)=7 - f (X)=_X2
1
(1) f(a):f(100)=m=001
’ il ’ — 1 S
(2) f'(a)=f'(100) = Tooog -~ 00001

(3) |f(a+h)=f(a)+h-f’(a) |
f(101) = £ (100) + (1)’ (100)

= (0.0100 - 0.0001=0.099 > ﬁ: 0.099
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ac{-48 4abu F(x)=ax?-6x+b osi:Q58
Baia ANl (@ Lnaa Al (1 -; Al B
:dad)
(a) fi(x)=2ax-6=F"(x)=2a
=f"(x)<0=2a<0=a=-4

(b) Fi(x)=2ax-6= F"(x)=2a
=>f'(xX)>0=>2a>0=>a=8

Aol daial da a4k A (2, 6) @S 1Y Q59
il g 5 omsa, b Aadnb F(x)=a—(x-b)
da 2l
: Addlaa) giah A Bk s (2, 6)
6=a-(2-b) ..(1)
s e g g da ) die YY) ABdal)
f'(x)=-4(x-b) =(3)=-4(3-b)

3
= 0=-4(3-b) = b=3

6-a-(2-b) .(1)=6-a-(2-q)

> a=6=> f(x):6—(x—2)4

da al) ddaadl) £&

F'(x)=-4(x ~2) WhenF(x)=0=x =2

f ’(X )< ++++ 2 ———— >
2N
(2.6) o gt sskaal) hial s

dilaa galie dlgiddii

‘3& cﬁ&&#d\gﬁ ‘53&.‘34.91.63)\ e.l& é}‘ALJJ&AG
A 83 jgan dana 2382 08 oM gl As i) oS

V:lrznh But h:2r:>r:£h
3 2
g 3
o veliy) meZ
3|2 12
V=Ff(h)==h® =F(h)=1n
12 4
b=2.9

=2.257 +(-0.02)x 2.257 = 2.2057 cm®
V = 22057 cm’

B g Wl cikal 32 847 cm® gaaa 551 h
V:%ran:>84>s\= gr‘%}&:re’:84(g}63

= r={63

63

We must find it

b=63

I
IN
+
—_—
AR
~—
—_
o
(@]
N
(=Y
~—

. r=3979 cm
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Yo Qg)mw\w.uydaﬂs

adall guay 3X — =7 aliwal) 1 Q61
y=ax®+bx +c

X =2 e Agdaa s ja g Al il (2,-1) Al 3

1
2
.a,b,ceR 4 s

;14);3\}433.19‘93)(:% A (1 dal

y’(x):2ax+b:y'[%j:a+b:a+b:0 (1)
: giadall a;m‘_gs_\:u‘.a&u(z,_g (2

-(2)

y=ax2+bx+c M‘M3X—y=7 HB:MAS‘ (\

y=ax’+bx+c=-1=4a+2b+c

nl:,nzc (2,_1) w\db
dy dy
m: 3x—y=7:3—d—)(:0:>d—x=3:m1
m:y=ax’>+bx +c :Q:Zax+b
2 adx
ﬂ =4a+b=m,
d_Xat(Z,fl)

TR =l lass} 3:4ax5 (3)

0=Fazh -(1)
3=3=a=1 =b=-1
But:—-1=4a+2b+c =>-1=4-2+c=c=-3

‘ f(x):xz—i , X =0 ¢s1:Q60
X
OS5 Laga il alic 4SS Y A 0 08 2 (1)
a ad
X =-1 2 GO A A S o g dad s (2)

@ F(x)=x" - = F(x)=2x+—5
X
O:2x+i2:>i2=—2x:>2x3=—a Jdad)
X X
3 a a _
=> X =—?:>X=3"—? =C.N
f'(x)=2- 2{2 =
f”H_i ]=2— 28 5,4-6>0
2 —a —ais
Aigs g8 7 all and) aie dlas o hua Lilgd 2258
g 2a ” 2a
2) F'(x)=2- — = f (—1)=2—?,

wf'(-1)=0=>2+2a=0=a=-1

6 e gy x =- 1 4o Aglaa paie Al £ (x) = xP+ax® + bx il g Sab ol Jad e Q62

_qv&"i\lhﬁgeﬁxzz .\.\az\ﬂh.a
:Jal)

a=—i,b=—6

; LS dand Gilalaal) 7
f(x)=x3—%x2 —Bx : radal) Ailaa ¢S 1Y
f'(x)=3x*-3x -6 ‘oMAN Add5 aadl

f"(x): 6x -3 =Let f"(x)=0:> x=%

sign of £ (x|

WP x=% tie patied 430 ARidal) dae) ba (e

(-4t

13
§ o4

143 ]= DY) A

&-1=C.N. & x=-1 3 dlaa alic 4y
f'(-1=0
f'(x)=3x? +2ax+b:>0=3(—1)2+2a(—l)+b
= 0=3-2a+b
&2=CN. & x=2 s Llaa a4y
f'(2)=0

f'(x)=3x" +2ax+b =0=3(2)°+2a(2)+b
= 0=12+4a+b

0="3-"2a+ b
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A Qg)mw\w.uydaﬂs

il quas 3x —y—-7=0 alival) 1SV 064
K*\.@JMMJ‘(Z,_]_) 4kl e y=ax2+bx+c

Ll gsilaga, band c 2 x=% i dylas

Alaal)

(eiadal) Aara (5825 )Xl Adaks R (2 | _1) 4341 -Jal)

.-(1)

y=ax2+bx+c =>|-1=4a+2b+c

rindall g ubaall Spa 13 (pulad A a (2, -1) Al ;
Laie ol gluda
y=ax2+bx+c 3x-y-7=0
'=2ax +b 3-y'-0=0
y;t(2’_1)=4a+b=m1 y'=3=m,
m, =m,
da+b=3 ..(2)
f,[zi]=o<: X=% sie Adaa Algs A aial
y =f(x) ax2+bx+c:>f’(x)=2ax+b:>
1
—j a+b=|0=a+b ..(3)
2
;L Jad)
4da+b=3 ..(2)
a+b=0 ..(3)

3a=3=2a=1=>b=-1=c=-3
.'.y=f(x)=x2—x—3
f'(x)=2x-1=f"(x)=2=f"(x)=2>0
i 400 AGiAA aladiuly ciligdll pasd 43 jh e
Ao g el sagi x = 2 4 o

= —3x(x—2)= 0= x =0 or x =2 critical numbers
sign of x <=0 0 2 x=2
. : 2 &
f'(x) = -3x(x - 2) G- X B o >
fd

b Ll f (x) =ax® +3x% +c A g8 063
La,C dadand x =1 dic DAY Akiig 8 (g gheai Aglaa
f"(1)=0 & Ml AhBiaagix =1 A Jall

f'(x)=3ax2 +6Xx = f”(x)=6ax+6: f"(l) =6a+6

= 6a+6=0=>a=-1 f(X)=—X3+3X2+C

douiallx e daadll cag 1A y:8<::\.=\h.4‘_,.429:\,31.€_'|:8
3 2

f(x):—x +3X +cC

f’( )=—3x +6x = If f( ) 0

/ 1
|
|
|
|
+
+ A
.8

% e

/

el Ak 2 (2, 8) O peiiad A 0¥ Akidad) das | bad oa
(rinial) Aslaa 58as AJ L) Jaki e el JS g Adaal)
f(x)=—x w2 e
3
8 =-(2)°+3(2)°+Cc=>Cc=4

(2)f(x) =T

2

i
. z 2 5>
Solution. f (x)=x 3 = f (X)=?X She_ 3§/X_¢O
Gﬂ\éﬂ\dﬁszou.\bﬁﬂ)ﬁW\gﬂ
o
- - 1] i
sign of £'|x) s ol . ks

+
iy 5 -
\.\‘ m‘,..f'""'r
¥ =0 6 pbd AN AL e Bl O
o ¢ s gl 22

FO)= 0= Adbaa 5 s Sy

- A0)al Adaad) A gl 0y 965
(1) f(x): x? —])'(—6 , x %0

f'(x)=2x +% If f’(x) =0:>2X+;L(—2= 0

Sal.

= 2x = _126 = x> = -8 = x =-2 Critical number

X
f'(x)=
:>f"(—2)=2+4=6>0

S ua Ayl 32 91 1M 7 al) anld) die el pudag A Aadal)
) 1da wie dlas

32

3
X

2x+%:>f”(x)=2—
X

%2228 L f(e 2
f(x)=x = =>f(-2)=4+8=12

Al s ua lgi= 12
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f(X)=X3—3X2+4 067 sAalual) J) gal) Jualdilly dlila glaa aladdacly anf
R = Joa gugl 9 f(x)=10-3x -x? .66
s 8 AAl Y 22 Y alilaal) Y R= JIA“&“‘J‘ v

Ah85 Jga ¥ g culaball aa Y B aa g Y 1 ALY
F(-x)=f(x) , F(=x)=F(x) ¥l
(y=0) <l jona pa g ; pdalddl) ¢
Lgdalal Cameay 5NN Ao jal) (e Adilza
(x =0) Sfaball e b
y=f(0)=4= P(0, 4)
A Y ARl g e DA Al 0
f’(x)=3x2—6x If f'(x)=0:>3x(x—2)=0
Either x =0 or x =2 critical numbers

sigh of x<0 2
J"""l:.t':l'_h':'- F

(@)vx>2 , (2) vx<o0 ‘Auddlila f
(0,2) Aasibal 580 e 3 ta
gl Sy i Al\ally 2
F0)=4=M= Hlaa calic Ly
Ailaa palic 4lgl A3 p, (0,4) M
F(2)=0=m= 4y padiy
Aslas (5 jua i 4 p_ (2, 0)m
A ARidal) aladicdy ANNAY S gl 1
f'(x)=6x-61If f'(x)=0=>x=1

(bl f

doyuS 8 QAN oY a2 g ¥ alilaall A
4kl Jga Yo culdlall aa Y L 2 g Y ; BLL 9
f(-x)=f(x) ,f(-x)=F(x) OY dea)
(y=0) cliwdl j9na pa g ; adalddl) 3«
0=10-3x-x°=>x?+3x-10=0
= (x+5)(x-2)=0=>x=-50r x=2
P,(-5.0),P,(3,0)
(X = 0) @ldall ;550 2a b
y=f(0)=10-0-0=10= P;(0, 10)
(A9 ABidal) gk e A & gla )

3
f'(x)=-—3-2x ; If f'(x)=0=>Xx=——
(x) (x) 2

3

s:gnoff —
{X X<—?} uJSDJA‘JMf
{x x>—i} D le Adbliia f
A=D1 10, XD _ 29,

2 2 4 4

ddaa alic Al ddii & p [_% %}M
A Asiiall gk e DAl Sl Y Y

f'(x)=-3-2x=f"(x)=-2<0

GO Akl A Y IM R (A Anaa F o,
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rod LasS Jalld f(x)=(x+1)(x_2)2 Al Bas LAl A8 jra AJNAl) CullS 1Y) ; Jan daga Adaadla

f(—x);tf(x) J

R = Jaapug) )
Aoy H& AN oY 22 Y alilaal) Y

f(-x)=f(x) OY Jua¥) Akl Joa ¥ g culabiall pa ¥ LB aa g Y ;LT Y

(-1,0),(2,0) = x=-1or x=2=0=(x+1)(x-2)> <(y=0) Sl 552 ga .a : ghlid) ¢

(X i O) Glaball gaa & b

y=f(0)=4=P(0, 4)
f(x)=(x+1)(x —2)2 = (x +1)(x2 -4x +4) (Ao AB& gub e DAl gl 0

.l d\:y-ﬂ\géul‘gb Jadl ‘;314 (é\ ¢« 67 d\:guj\u.ui'\\”.é

f(x)=x3—3x2+4

x-1
X+1

Q69. f(x)=
R/ {1} =daagus . 1

(ééla.a y=1 ¢ gige ‘éélAA Xe ko § pfsladlackii L} 2
28

Jua¥) Akl Jga Y g culdliall e Y HELE sag Y c BUEN 3
f(-x)=F(x), F(-x)#-F(x) ¥
;b gaapa (@ plddl) 4
y:O:O:x—1:>x:1:(1,0)
: libal) g3 2a (b
x=0=f(0)=-1=(0,-1)
S ABiEa Gk oe DA ddu 5
( ):(x+1)1 ()Z 1)1: 2 Py,
(x+l) (x+1)
Aa s AV dlae dlgd 265 Y 1A
X=-13 4 pq & f

-1

signofl  x 2-1 x>-1
L E y. + + +
(HYvyx<-1 ,(2)vx>-1 :syxnf
ISR / {1} b 539 a dsil) oSy ¥ Vil
f”(x): _43¢0 GO AkiI eI N 6
(x+1)
sgnof x4 1 x.a
Fol e

+ + +

N L e

VXx<-1 ;328 Fawo Vx>-1 :dmaaf

f(x)=(1-x)°+1 .Qe8

R =l gusl . 1

A S e A oY g Y aldaal) (2

Jsa Yy ldlall aa ¥ B aa gy LN | 3

f(-x)=rf(x), f(-x)=-f(x) (OY Gl ddads

Dbl ) saa g (@ pblal | 4

y=050=(1-x) +1=-1=(1-x)°
>1l-x=-1=>x=2=P,(2,0)

D alall e pa (b
x=0=>y=2=P,(0,2)

f(x)=-3(1-x), 0=-3(1-x) 5
=x=1 :GJ;S\AM\
1

P

VX <le Vx>1:ddbliaf
Jadd dadlite A1) ¥ Addas dlgd Aadiaa gy

f”(x):6(1—x) ,6(1—X):O .6
= Xe=1 ‘,dﬁ-iwa.&:ua
e 1
VAT e
VXx>1 :dma Foao VX<l Bakaf

f(1) =1= (1,1) = ) Ak




8 38 yall daal jal) sl Lay e
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5. vV =2-(192n-h%)=7(h)
4

6. f'(h)=2-(1092-3n?)
4
3

0= (64—h2):>h=8(;m

T
4
test : f"(h) 4( 6h) = f"(8)=-12z <0

die dalaa ol g axal) AN ol ey
8 cm=h gy

YIRRTI

69 J sl Alas
-2 38 lusa hai 7

hial 3l ciual JA)3 i g Jakiasa S 3w 3 :Q71

42 cm \a yké
:Jad)
2X ,y cm  Jhiwal) gy a4

4«fy

L A £

2 -
X2+y2=(4\/§) =y =4/32-x2 4l

A=2X-y : dkiual) dals
a3y

A=2x-432-x2 :2\/x2(32 -x?)

=|24/32 x% - x* =f(x)
i i 3
Fi(x)=2.22X 22 yhen £(x)=0
232 x% — x*
:>64x—4x3=0:>4x(16—x2):>x=4
y=+32-x> =>y=432-16 =4
8 cm, 4 cm : Jdiaa Sl ga
test by O<x <4 4 J_>x>4
++ +

Wb 2

Ladaal qupd Jala g 75 Legs gana Gma sa (e 32 :Q70
OSaala sl AY) paje b
X,y Ol padi-] o Jall

Xy =16 = y=45-X -2

P=x?*y P = quall Jala -3
P=x"y =x*(T5-x)= 4
p= f(x):75x2—x3

f'(x) =150x — 3x? -5

0=3x(50—x):>x=50 — y=25-6

£(x) =150 — 6x = F(50) =150 — 300 < 0
ddaa - Ayl G pal) Juala Ad)al 1Y

i O ¢Say Aaild 4 )00 4) g ySi gl 3 1 Q71
43 cm Lk Ciuai’ S JAla

r,hcm. 4 shal¥) sy o i -Jal)

= |r

3% MU

af il nh-%(lgz Ly hz)
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2y O OSay GRLl) (g sbudia Culia i) (g 3 32 :Q74
.12 cm W jkd Ciuai B yila JANa
:Jal)

h:&&j c2X:3&@:W‘éMq&J§J A

\

(12)° = x* + (h-12)® 48 ¥

A4h = x? + h® —24h + 144 = x? =24h - h?

=>|x =\/24h—h2

A =%(2X).h = xoh : (Gilial) Aali) g ¥

A= xeh = h\/24h —h? NE>-NU X
g 0

A =\/h2(24h—h2) = |f () =~24n - n*
Al Al A8 ma Jal (e ARG S Y
f (h)=v24h°-n"
F1(h) = 72h° —an®
2\2an°® — p*
= 72h* - 4h® =0=4h?(18-h)=0=[h =18] cm
x =\[24h— h? = 2418 _18:18 =+6+18 =643

. 2x =|12+/3 | em = The 2"? dimension

) Letyf'(h).=0

test by 0<h<18 18

r(h) ®

24>h > 18

++ +

Lo 4 R

16 CmM* 4ialu (il Juaa JB) & Do - Q72
X,y cm dekiiwal) gar g2 8 ; Jal)

Jubaieeall dabica ; 483al)

16

y ==
X

2% (0as + dsh) = haall

szz(x+y):szz[x+§]:f(x)

A=x-y=16=x -y =

F(x)= 2(1 _1_62] When F(x)=0=

X
1—i—§:0 =x%2=16=>x=4

64 64
f”(X):;;' :>f”tﬂzzgz >0

dalaag 5 pua dlgiaaall Al ¢ ! KT

16 hisa pual

f(x):Z[x +i(—6j:»f(4):2(4 +7]=16 cm=
lgalan (b JSal) Ay o (Jhlad daddd (e (3900 pda 1Q73
o a3 dag ) LIS )i (e Ay shadia cilag ja ey éllig 12 M

Aolad) 03¢l ana nS) aa dlgda 3300 £ 3aY)
X cm = g shiall g al) ala Jgh o2 4 ; Jal)

x

, 12-2x

12

12-2x ,12-2x , X b aglal) dad

gUIxua o xJ b = Abliiia 7 ghaw g J) gia paa

v:(12 —2x)-(12 —2x)-x = x(144—48x + 4x2)
=144x - 48x% + 4x° =f(x)

f'(x) =12x2_-96x +144 -0 ,|Doain = (0,6)

:>12(X2—8X+12)=0

:>(x—6)(x—2)=0:>Eitherx=6 or x=2cm
6¢(0.6)

V=f(x)=x(12-2x)" =
f(2)=2(12- 4)2 =128 cm?® the greatest volume

fest by 0<x<3 I gayn2
- ]

) ,,/J"\\

e
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3(6,8) w\(y\ﬁéﬁ\ psdiual) aas 232 077
CCulia gual Jo¥1 gl B G ssaall pa piiay o3 g

X, h &liall o o i

8X Aaall
X -6

h=

gL NI x smm\% = Calial) dalea (A1 ) ¢ 58

2
(o A2 o1t G BX KL = (x)
2 2 xX—6 X -6
2
Pi) = B FE xS % o
(x-6)

= (x-6)8x-4x”=0=4x°-48x=0
= 4x(x -12)=0= x =12 = A(12, 0)

test by

0<x<12 12 x>12
f’(x)o @ >

\m
AB aifiical) Jia aad
m.d_ MYy . 8519% g9
AL X, "D €-12 3
m B NGVl B0 Y #04
ABE X — X 3 . px M2

= 4x + 3y — 48 =0 the equation of the line

ddhiall JA13 g ga () (Say Jalianal dabiass piS) 22 .Q75
) jgaany £ (x) =12 - X2 (FadallyBasaal)
f'(x)=-2x=0= x=0 ¥4 ginial pus: Jal)
f"(x)=-2=f"(0)=-2<0
Ao calic ddgd Alal o) A0 ABidal) LR Ady oy ay 138
f(0)=12=M=(0,12)=M

M
B A(x,y)
X
y
X X
C 7 T p° §
g ,

i xe(o,zﬁ) =l

A(x, y) sl pais
2x,y Jabiaal) gy

f(x) =2(12X —X3)

A=2X-y:>A=2x(12—x2):>

Jadt Jasi

085S Al y? - x2 = 3 (gdadall Laiial) A 10:Q76
(0, 4) Ahill ySay L o i

H (0, 4) 08 Wam Ga i« P (x,y) Akl i gal

A BN = 5 g

X 2
—_—
\/=y2 -3

=L =2y’ -8y+13 -f(y) . D=R

f'(y)= 4y -8 ol f’(y)=0
22y — 8y +13

X2=y2—3

L=(x-0)%+(y -4)°

+y2 -8y +16

>4y -8=0>y =2 x"=1=> x=1%1
= 2 Ri(11,2)
test by : o
! y < y>2
()<

T G
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12 cm 4B jhd Jgh g8 cm As W) alld o iladag jAa JAa auda i dadld 4y s L) ghad Sl e 32 1 078

rem, h cm 45 sk G paxdi Y el

& gl Y x bxelal) dalua = Alghud) aaa ¥

A

V = I’Zﬂ"h

4
4. v =r27r-?(6—r)

5. 1% =4—”(6r2—r3)=f(r),with domain(0,6)
3

6. f'(r):%(er—&z) , il f'(r)=0

= 3r(4—r)=0:>r=4cm:>hzi(6—4)=£cm
3 3

Al dEidal) Lo

£(r) =4T”(12 -6r)=f"(r)= 4?”(12—&4) =-167<0 ADEC a ABC
r= 4lasic Ldaa alic 4lgs aaal) A Jay 130 g vang = || - [8]

1 h d 1
B=r|" [e] =I7=31°-") #b=

Lawaid 3L (382 2 ) o LIRS Ly jad Slaxiva f(x)=2x-3 & I;f(x)dx dad Q78
T 2aaY Il F(x)=2>0 (¥ A (e Lol Uad Jlay £ (x) =2x -3 © Jadl
QM\&A&E&SJ@&Y\:\S y=2x—3:>0=2x—3:>x=%g|:2,5:| s Glidl ) gaa e adiiial) adalds

1,=[2,3],1,=[3,5] % clbld )l 5=(2,3,5) il Juia oS

Al 3 yal 3 il Jgh uad\ Jalaiaia dalica UJG\MMA:\AM
m; M.
I,=[a,b]ih =b-a Kd}"i: u#’si: A =h, xm, A =h; xM,
11=[2'3]
f(2)=1=m, 1 1 3 1 3
f(38)=3=Mm,
I, =[3 5]
f(38)=3=m, 2 3 I 6 14
f(5)=7=M,
U(o,f)=
L(o.F)= 2(" )
2 h.eM, =17
2 em; =7 Z;: I

(3)  [’(2x-3)ax= L(G’f);U(G'f) -2 10

Chia ) siall oliae 1B Ci jaia dpdi (4o 3 jle Clisad) ) a9 adilicnal) (e Adlaial) Jaadli (e QLS p169) Jsdd) am ) ;Lswtin
Jalsal) &u,j%(1+7).3=12 = £ Y1 X ()l slall (e ) p gana Ciual = Aaluaall 12 3 4cliiyly 1,7 Laysh

A sllaal)
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dadiiia ciliad gl Sasia j4(3x—x2)dx 4 Lpiidad 079
0
b-a _4-0 1§ igsas s deh: dal

0=(0,1,2,3,4) < h-= Fei
gl and) aai ¥ [0,1] ,[1,2] ,[2,3] ,[3, 4]

Do Auigal) cul il ¢ 9 A

f(x)=3x—x2:>f’(x)=3—2x s

3-2x=0= x=§e[1,2]

4zl 8 5l 5l sk " ) Jliana Aalea £ o) Jibiiese Aaliaa
m . 7
1, =[a, b] h;=b-a a_‘g}'mi: M#E A =h; xm, A =h; xM,
1, =[0,1]
f(0)=0=m, 1 0 1 0 1
f()=1=Mm,
’2=|:1 2]
fll)=1=m
f(2 2 1 1 /A 1 L
(2)= 4 4
3)_ 9
(3 )-5-m
1,=[2,3]
f(2)=2=Mm, 1 0 2 0 F
f(3)=0=m,
1,=1[2,3]
f(3)=0=Mm, 1 -4 0 -4 0
f(4)=-4=m,
= 24:/7../\/7 128
Z:hi.rnl:_2 i=1 1 ' 4
i=1
4
(1) L(o,F)= hem, = -2 Db L BaY
i=1
@)  U(of)=Shm, =2
&~ i i 4
25

L(o,f)+U(o.f) ~2+— 17
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test by

X < -1 x> -1

radall Aalaa (385 Ay o Akl A (-1,-5) .
f(x)=x2+2X+k:>—5=1—2+k:>k=—4

~

- (X)=X2+2X—4
3 3 1 3
If(x)dx =J'(x2 +2x—4)dx =(—x3 +x2—4x]
1 1 3 1

3
=i(x3+3x2—12x) =L (27+27-36+8)= 2
3 +0 3

ddass f(x) = (x —3)3 +1 Al glsly 082
: a8l Apasel) daddl) .s,u’(a,b) A e
j'f x)dx - J'f" x)dx

solution : f'(x )=3(x—3)2 = f''(x) =6(x-3)

0=6(x-3)=>x=[3=4

1(3)=(0-9)" +1-B=H
ff'( dx — jf" dx = J'f ) dx —js'f"(x)dx

- [(x - 3)3]1 —[3(x -3) }z =-8+27-(-27)= 46

f(x) ={ éx V\v),;i?é ,computeif(x) dx ©83.
1 Ayl etz dal)
vae[1,4]= (1) a=3,(2) ae(3.4],(3) ae[L3)

3 a
(1)1f a=3,,, £(3)=2(3) =6 defind
6

lim (2x) =6 = L,
lim f( ) X_"3+( )
X3 lim (6) =6 =L
x—=3"
=>L=L = |IrT13f(X) = 6 exist
. I|m3f(x) ( ) < f continuous at a = 3

3 gaall 558 LY (3,4] e B (x) = 2x AN 2

3 gaal) 558 Ly [1,3) e S psiuar (x) =6 A .3
Bodiua W) o)) piliad 1,2, 3 (e

4 3 4

F(x)dx = [6dx ® [ 2x dx = 6x |%® x?] 3

Jl'(x)x.!'xj;xx x:|1x]3

=18-6®16-9 =19

1OV o2 2.Q80

b) [ |3x -6|ax =30

3
-2=2[3+1]2 -2

3
_2[2 ]2 —2.16-2-14=LH.S

3x -6=0=x =2 gl (b)
test by -2 -2<Xx <2 2 4>x>2 4
® . J
3x -6

ycelf = o AT T Dl

< 1Y) g saxa (5 ghu JSU)

4 2 4
L.H.S = [[3x -6|dx=—-[ (3x -6) ax +[(3x -6) dx
E ) 2 2

3 T &
= | =x?_6x| +|=x°-6x| =30=R.H.S
2 -2 2 2
ofcle 1)) g 4ad aa Q81

T

4
[X +i]dx =ZI seczxdx
2 0

2 S

AN
solution : I[x +? ax = ZJ sec’ x dx
1 0

T

x2 a 4
<:>J'(2x +1)dx = 4J' sec? x dx
1

a R
' 4|:tanx]04

:>|:X2+Xi|
:>a2+a—2=4(1—0):>a2+a—6=0
=(a+3)(a-2)=0=Either a=-30r a=2
¢ sl gl Ao f(x)=x2 +2x + k OS 082.
3
[F(x)dx 2 (-5) s dlaal
1
éél.mgj\n} = dalaa g e Alaa digi=-5 : Jal)
L Llial) x o diagilh

f'(x)=2x+2 ,0=2x+2=>x =-1
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g rall) puiga Jals

() J[£ (o) ()" e

1 1
=n+1(f(x))n+ ¥
n+-1

(ii).[fJ(;)de(iii)J'f’(x e

f'(x

7 )_"l“an3 3x dx =Itan 3xstan?3xdx
= Itan?,x(secz 3x —1) dx =
= Itan3x-secz 3xdx —_[tan3x dx

sin 3x

=£Itan3x-359023xdx—j' dx
3 cos 3x
g'(x)
=£Itan3x-356023xdx +£Iﬂdx
B3YE I I AT T coSs 3x
f(X) f(X) 7(;()_/

itan2 3x +£In|0053x|+ Cc
6 3

(8)
(9)_‘. tan x

cos? x

Icscz 4x dx = —%cot 4x +C

1
dx = [tan xesec? xdx ==tan*x +C

7(x) (x)
(10)1- Jcoth i J-\/cot2x
1-cos?2x sin?2x
= I\/cotZXocsc 2xdx ———_llcot(2 )2x-[—2 cs(c) ZXJd
f '

1£7 |4

= ——e—cot22x +C
Z 3

(11)_[050“ 4x dx =J'csc2 Adxecsc?Adx dx
= j'cscz 4)(o(cot2 4x +1)dx

= Icotz 4xecsc? Ax dx + _[cscz 4x dx

= —EJ' cot® 4x —4csc?Ax |dx +J'cscz4x dx
f(x) f(x)

= —icot34x —icot4x +C
12 4

13).[0052 3x sin® 3x dx

= I%(1+cos 6x )-%(1— cos 6x )dx

= %_[(1—0052 6X)dx = %_[(sin2 6x )dX

= _J'( 1-cos 12x))dx = %(x —%sianxJ+C

1
2 P
(12)_[050 xcosxdx = Is:nz

cos x dx
X

_J-cosx 1

ax = Icot xcsc xdx =-csc x+C
sinx sinx

M1
(a)-.'3 T dx

X_

(b)f;\/)?(\/)?+2)2 dx - .Q84

) 3_1q 2(},Zf)(x"‘+x+1)
Solution : (a)LzX—dX:_[ dx
x-1 3 x=1
1 1 = 8 9 59
=—X3+—X2+X:| =—+2+2—[9+—+3]=——
3 2 " 2 6

(b)flﬁ(&+2)z ax =j'«/;(4+4 X +x) dx

1 8 2 2 &7
_[ 4X2+4X+X dx =| =x2+2x%+=x2
: 3 57 |

Q85.Evaluate
1)jx2 sin x3dx =ij‘ 3x? sinxdx = —=cos x° +C
3 3
. 1
2)j sin® 3x dx =EI(1 —cos 6x)dx

=£[x—£sin6x]+c
2 6

(3

~—

[ sin® xdx =j'(sin2 x)2 dx =_[[%(1—coszx)]2 dx

_[(1—2(:05 2X + c0os? 2X)dx
I[l 2(:052x+— 1+cos4dx J

=777

I
Bk Dk MR

|:X 51n2x+ X+—sm4x}

cos 5x y T 5 cos 5X
sin5x  5J sin5x
f(x)

Icot 5xdx = J' dx

=£In|sin5x|+c
)jtan 3x dx = I(sec 3x - 1)dx=%tan3x X +C

)Itan 3xdx = _[tan 3xstan®3xdx
Itan 3x(sec 3x - l)dx

I tan® 3xessec® 3x dx - Itan 3x dx

lJ'tan 3x+3sec?3xdx - I(sec 3x - 1)d
ST T

ltan 33x —ltan 3xX+Xx +C
9 3




8 38 yall daal jal) sl Lay e £ § yall) aga Jals

(8)_[(0054x—sin4x) dx = Q86.Evaluate

(1) [sin®x dx = [ sin x+sin® x dx
j cos® x —sin® x || cos® x +sin® x | dx
=1

=J.sinx-(1—coszx)dx

=C0s2x

=ICOSZX dx=lsin2X+C . f
2 = [sinx dx+ [ cos? x| -sinx |dx
(Q)I(Sinzx—l)(Cosz 2Xx +2) ax = (f(x))2 '(x)
jSinZXCOSZZX dx +2Isin2x dx ILLWETE - L
_'[COSZZX dx—jz W cos® )3( COS X +c0S? X
@) [T =

=——J'[ 25m2x]cos 2Xx dx+2]'sm2x dx 1-sinx 1-sinx
—_— | Y———

(x) cos X-(l—sm x)

. f(x) =J- : dx
_EI 1-cos4x) dx—[2 dx 17 sk%

cosx-(;;—eﬁﬁ)(1+sinx)
=—£00532x—(2032x—i x—isin4x -2x+C =I ,L-—sm/ 7%
6 2 4 X
1
(1O)I/nlxldx I/”|X| ( )dx=l(ln|x|)2+c =J' 1+sinx | |cos x dx=£(1+sinx)2+c
T ! (%) (x) 2

_\,_J
g Z cos x £ =2

ax = I,,Z Sin 2 Xecos X dx
\/SI”X ry f’(X)

6 (f(X))—l/Z

(11) J‘%”_‘/: dx =2. sjs/n:/(% Q_

1
) =2(sin x )z }2_2[1—71-J=2—«/§
=_6cosix +C L 2

(12)Icot X cscixdx = —I—cot XeCSCX -CSC2X dXx (x)
f'(X) f(x) T SecZ X T
1 4,,—dx=ln|2+tanx|:|4,, =/n3
= _Z0sc3X4C —42+tanx 73
3 f(x)
(13)_[sin6x co3xdx = J'Zsin 3x cos 3x.co3xdx In2

]dx 4) [ e ax=[e " [ -]

s

= —500533x+c s
_____________ J' e** dx = 2[92" ]::2 =£|:ez’”5 2 e2’”3:|

—2fcos 33X 51n3xdx———_fcos 33X+ -3s5in3x
f(x) '(x)

2
X.'.‘L.‘uﬂ\ ;\J.ﬂa—d\ JA.:@_Q87 In3
cos?y £ =%|:eln25 eln9:| ;(25 9)=8
(1) y'=—= , y=—1If x=1
X 4 1 4

dy cos? d dx (G)I X* —1ax +49 & =-[_2 ax
solt. <X - Yoo O . B¢ (x—-7)

ax X COSZy ! . : ]

=l(x-7 adx =—(x-7 +C = +C
:>IS€x2y dy:j'i dx = I( ) ( ) e
£ 7).[56023)( .etan3x dx
tany =Inx+C = i

tan%:ln1+c =>C=1 o|tany=Inx+1 ==| 3sec?3xe- etansxdx_%eram“rc

f'(x)
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£y éﬁw\wy&m

1 1 1
= 0=——=+C,=>C,=— >
2 2
18 il

—=x24=

Ln|3-y|= —Ex +;:>3 y=e2 2

& 2

>y = 3-e2"

_%XZ

eE:>y=3—Ce
dy 2 2

5 Xy — =1-

(8). y Y y

Solution .'xyd—y+y2 =1-y’ =
ax

xyZ—i:l—Zyzzl_YTyzdy=ci—X
{5)
Y d -
:>_[—1_2y2 dy = 7)( =
7'(x)
I1 272 =_4I
oy A

(%)
Ln|2y®-1|=-4Ln|x|+LnC,

Ln|2y2 —1| +Ln|x4| =LnC, =
x*(2y?-1)|=Lnc,
=>|2x%y?-x*=C

(6)sinx cosyd—y+ cosxsiny =0
dx

[+C,=C]

= sin x cosyd—y=—cosxsiny
dx
cos cCOoSsS X
25V gy =-S5 X x
siny sin x
cos cCOS X
:>I - 7, dy = —I dx
siny sin x

= Ln|siny| = —Ln|sm X|+ LnC,
=Ln |siny|+ Lnlsin x| =LnC,

= Ln|siny -sinx|=LnC,

= siny -sinx =C (xc,=C)
(7) :d—y= cos® xcos’y &
ax
d)g =cos’ x dx =
cos?y

_[seczy dy = %J‘(l +c0os2x)dx

= tany =%(X +%sin2xj+c

dy /4
(Z)d—x=—2xtany P V=3 If x=0

Solt. d—y=—2xtany :;Tyy=—2xdx
:J-cosy dy J'—2x dx =>
siny

In(siny)=-x?+C,
Condition In [sing) =0+C=C=0

= In(siny)=-x*=>siny =e™

(2) (x2 + 3y2)dx —2xydy =0

— - X =
ax ax ax 2u
du 1+3u? du 1+3u?-2u?
> X—=—
ax 2u ax 2u
2u ax 2u 1
> du = :>I i du=I— ax
1+u X 1+u X
= In|1+ u2|= In|x|+InC =

y2
In|1+ u2| = In|Cx|= [1 +7J =Cx

= |x?+y?=Cx3?

(3) Z—f( cos®x =sin x

ay

Solution: —==sinxcos>x =

dy =sinx cos3x dx =
Idy = —J'cos“3 x(-sinx)dx =

cos™? x 1
P77, +C= y= Eseczx+c

(4)*%+Xy=3x , x=1, y=2

Solution : a _ 3X-Xxy = d—y=x(3—y)
ax

A1)
:>d—y=xdx:>I3d—y=dex =

= dy_—dex:>Ln|3—y|=—£x2+C‘1
y 2
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3
(Z)f(X):SX—X (S)d—y=u ,+£,x¢0,x¢y
. 5 dx y-x X
Solutlon.0=x(3—x):X=O,X=J_r 3 y
—|+1
» dy (XJ (y]
i ad = —= 1)=f|=|=
test by il —» dx (¥ 4 (1) X
sl ||. pown \me :f" X
. e dadilatie Aataall
A=| _ﬁ(3x—x3)dx +j'0 (3X—x3)dx| y
Let —=u ...(2)
0 e X
I 1)(“} +§x2—ix4} d d
2 4 VG 4 b :Y=%°7{;: Ej)g=u+xd—i...(3)
_0_(2_2 [g—g)—0=gsquare units <:(1) M:la.d\ué(z) (3) Ua gl
2 4 2 4 2 € ;
2 u+x2’£—u+1:>xdu—u+1—u:>
(3)f(x)=; 1<x=<4 dx u-1 dx u-1
: 2 Nau_u+i-u(u-1) odu —ut+2u+l
Solutlon.f(x)=;>0 P e T P
42 4 u-1 1 o2
A=J' —dx=2/nx:| =2(In4—ln2) = — du = —e«dx —=1»
2 x 2 -uc+2u +1 X
4 . 2u-2 1
=2In—=2In2 square unit il g . by =-2|=.
> qu uni Iu2—2u—1du 2_[de

(f s [_g,”}

Solution. sinx =0
——
y=0
sin?x+cos?’x=1=>cosx=t1=>
=0

Either (1,0)= or (-1,0)=>x=nx

w

test by 3 . %
T B ++ 4+

Flxl |\ _pown | asee T
A=|j'_0”/2(sinx)dx + _[:(snx)dx|

= |_ cos x ]?n/Z

+|—cosx];'

=|_1—(0)|+|(1)+ 1| =3square units
(5) f(x)=cosx , [-7,7]
Solution. cos x =0

sin*x+cos’x=1=sinx=11>
=0

or (0,-1)= x ore

Either (0,1) =[x =
2

z
2

= In|u® -2u -1|=-2In|x|+InC,

= /nlu2 -2u —1|+Inx2 =InC,

= In(lu2 —2u—1-x2)= InC,
2
2 (y_z_z.x_l}xz e,
X X

:y2—2xy—x2=
Glad) | gana g Al ) gal) (e O dalual) aa .088

(1) F(x)=x*-x-2 on[-3,0]
(v =F(x)=0) il clisd) ;5o g plalill) 2
O=x’-x-2 =(x-2)(x+1)=0
= X =2¢[-3,0]or x =-1¢[-3,0]

rejected

test by 3 -1 a
f[.x: 5 i

L
\_oown Pl aswe f

A= U__:(XZ -X —2)dx|+ |J_Ol(x2 -X —2)dx

0

]
lx3 —lx2 - ZX}
2 -3

= flixe_Lyeox
3 3 2 'y
=—£—£+2— —9—2+6 +10 — —£—1+2
B8) 12 2 B2

Complete the solution please
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> 2 ey

A= I(x“—x2—12)dx=lx5—ix3—12x (5)
57 3 P ;

- Fl =

|£—§—2 - —£+§+24) =?? sq units text by o & 2 -

§ fin i 14
fix] o a ll_.q.b.:n ™. fown P

(3) y =cos x, y=sin x

o

Sol. y,=y,=>cosx=sinx
sin x T
=1 ,cosx 20> tanx=1=>x =—
coS X 4
= T
0 o
fest by o M 2
f:.'r,.l HI. M-l!l'll'l! ?‘ Rﬂmﬂ T
A =|‘["/4 coS X —Sinx dx|+j cosx—smx)dx
smx+cosx:|D | |smx+cosx] vt
|—+—— 0—1)+1+0 [T+Tj

=|«/_+1|+|1—x/-2-|=\/§+1+x/5—1=Zﬁsquareunit
(3) y =2sinx+1 ,y=sinx , on[0,2x]

Sol. y,=y,=>2sinx +1=sin x :>=O

. 1 3
=>Sinx= 1 =>x=—F

(0.1) 2
ki T4
test by 5
I + 4+ +
Sinax + 1

2 . -
A = +J”'(smxcosx—smx)dx
T

r[sin XCOoS X —sin xJ dx
bl 2207 SC L2kt
fix)  flx)

4

2z
iy
+|=SIN“ X +CoO0S X
2 z

1 &
ESII’I X +COS X

—(O+1)|+|0—1—(0+1)|=4 square unit
(§ Sl A sy auiana 2ok o & 2k pui Q89
s V(t)=2t-4m/sec
[1.3]558 8 de ghial) dblundd)
[1.3]5 il 8 de ghial) dal N) b
Aaal ) 208 b Ao ghibal) Abluadl ¢
d

4 Al gh (pa (N F 4 gaaa dayody |

=lo-1

0=2t-4=1=2 sec a:dal
fest by 1 1<t<2 2 3apsz 3
Vit - + + +

Jao ) Jad el dillaal) Aadl) e ¢ lBiuN) Saall (e
Ciliaadl ) gaa ciad ok jleall 3 6Y) dddaial) 4314
J9a (35h 4 Al dllaiall Laj (AN ddkial) S3Sy
A JSANL S ) Sas Aalualld el

+cos x)dx + I:/Z(—cos x)dx

I:/z(— cos x)dx ] i

o

cosx dx +_[
I_:/Z(cos x)dx] :
= |sianZ/2|+|sin XI:/ZZ +

=|-1-0|+|1+1]|+|0-1|= 3square units

A= j

or =|[""(cos x)dx]|+ +
177 (cos x)ax]

|sin x i

T
(5) y =cos3x {O,E]

Solution. cos3x = 0
| — e

x=0 (0,11)
Either (0,1)=> 3x :%: % :%
r (0 —l):> 3x =3—ﬂ:>x=£
: 2 2
" T
0 5 &
test Dy g — 8 1.
flx] l Avawe f‘ lﬂuwn f
A = IO”/G(cos 3x)dx|+|j'"/2(cos 3x)dx|
=%|sm 3x] +—|sm 3)(:|”/2
1 .
=§|1—0|+§|—1—1| =1 square unit
tod Laa J8d Cpindall G daluall 32, 088
(1) y=x ,y=Vx

2

Sol. y,=y,=x =Alx — 5 x?=x

=>x2—x=0=>x(x—1)=0=>x=0,x=1

1 3 i
A= J' x =x7 |dx|=|Ex2 —2x3|| =L sq unit
0 2" §3 &«
(2) y=x* ,y=x"-12

Sol. y,=y,=>x"-12=x" >

x4—x2—12:>(X2—4)(X2@3)=0:>X=i2
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Baxaallg ) = 4 x? (Aadallybasaal) dshial) | Q92
JJMJJAEJALSSJJJQJ‘AJ/ =0,y = 1 6 (aiimally

lgaas 220 Y
V=ﬂ_[:x2dy :Jal)
y=4x°= x2=iy
4
61 T 16 \
—7:_[ —ydy =§y =327 ut
0

Oaaiivallyg ), 1 ialallysaaal) dikial QO3
X

lgaaa ?Jpadpzda&i”dé)\dy=1,y =2

V=ﬂj:x2d :Jal)
U1 £..02) A0l

YEXTETY y?

2 2

V=7rj —-dy =7rIl y2dy ——ﬂy‘1:|1

Osadiiiuallyy 32 = 3% dadally basaal) A8hiall Q94

da ¢ YJpAdP&ES”JQJ\JX=O,X =8

Le O
b
V =nf y2dx -Jad)
2 4
X2=y3:>y=X3:>y2=X3
-8
8 i 37[ 1
— 3 A _aua 3
V = ﬂ_[o x3dy > X
<1
7 2
=3_”(23)3 =384ﬂ Wre
7 1
s8alall Cpa (S aall s Cuald) Juadl)
8 Add yia g lghiaiis 7 A8 s clia gaall
2,35 ATy
4!5!6 6'1 O".«)w
4,6 6-2 Culal
1a314 6'3 L.ﬁme

¢ gl puiga Jals
=|j2 2t—4)dt ¥ 3(2t—4)dt|
2 -4t
=|4—8— (1-4) |+|9—12—(4—8)|=2m
b. s=[ (2t-4)dt=t?-at] =...=0
c. d=|j4(2t—4)dt =|t?-4t]|=...=5m
d.s=[(2t-4)dt=t*-4t] =..=0

6 sbow alaiia Janahy anfiise bad e aua &l ai | Q90
el e dal ) Al Ales B9 18 m/sec?
13282 m/sec A5e Al
A3 Al 34 e shid) Al g
553 osm A8 jall cndhdi e sy b
)dt = v = j18dt 1dal
(v=82when t =4)
:>82=18(4)+c:>c=10
v=18t+10=>v>0

v=[a(t

=>v=18t +c

—d = [ (18t+10)dt =9t* +10t | =55 m

b. S=[ (18t +10)dt =9t +10t] =111 m

u.n.hdl.\ sadaal) ddlaial) OV O Wl.d\ ‘u.ua.“ e A
o.\.\;dbul.ud\m.adp&&auéy f( )

Vgsux =a, X =b Oxiiwaly

b > | p
4 =rr.|'a y“dx cubic units

radally Basaal) ABlalall ) 499 (pa (KD sl aaa Y
3 adaall g cilaball saa Joa Adals 5 0 x=Ff(y)

Vgsuy =a,y =5b Omiiuly

V=rnf x? ic uni
=r| X dy cubic units

OsAll S 3 Al Bt o 13
(liseal) ) gaa g ANl adali 428 ) X Jgaa dos LY
(Sliual) jsaa pa Al akili 2a) Y jgma dsn Y

AL Badaall g 5 - 1 (dadally Baaal) ddkial) Q91

y
lgaaa 2 ? JJA.A&;AM.AISSJJAQJM]_SJ/ <4
b
V:”Ia x2dy ‘Jad)
etz 2L
N 7 y

% =ﬂ.[l4%dy = ﬂ(lny)I1 =zlnd ut?®




